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Cum vă petreceți timpul cu copilul dumneavoastră? 

 

          De câte ori pe săptămână vă strângeţi toţi să aveţi o discuţie constructivă, să-i întrebaţi cum le-a fost ziua, cum sunt, 

cum se simt, ce i-a deranjat şi ce i-a făcut să zâmbească astăzi? 

În fiecare zi după ce vă luaţi copilul de la grădiniţă încercaţi să petreceţi timp cu el, să-l implicaţi în activităţile gospodăreşti, 

să-l ascultaţi şi să-l sprijiniţi. 

Realizaţi, confecţionaţi jucării noi, totul va fi mult mai distractiv. Pentru el lucrurile vor părea mult mai distractive, 

totul i se va părea o joacă cu părinţii săi. 

Faceţi zilnic lucruri împreună, plimbaţi-vă cu bicicleta, jucaţi-vă cu mărgele, făcând lănţişoare şi brăţări, aşa îi veţi 

dezvolta copilului răbdarea. 

Împletiţi joaca lui cu activităţile dumneavoastră casnice. Cu cat este mai implicat şi petrece mai mult timp cu 

dumneavoastră, cu atât va fi mai fericit. Prin ceea ce faci zi de zi cu copilul, ai un impact direct şi concret în viaţa lui.  

          Calitatea timpului petrecut alături de copil contează mai mult decât cantitatea. Timpul de calitate petrecut împreună 

cu copilul poate să însemne: conversaţii, lectura poveştii de seară, mese luate împreună, pe fondul unei atitudini calde şi 

sensibile asupra copilului. 

          Ar fi ideal să petreceți alături de copilul dumneavoastră cel puţin o jumătate de oră pe zi, interval care să nu includă 

însă faptul că îi faceți baie, ori îi dați să mănânce, ci activităţi practice vârstei lui, pe care să le desfăşoare alături de 

dumneavoastră. Numai întrebându-l cum a fost la grădiniţă sau ce vrea să mănânce, nu înseamnă că într-adevăr comunicați cu 

copilul dumneavoastră. Jucați-vă cu el în fiecare zi, staţi de vorbă, lăsați-l să spună ce bucurii sau ce preocupări are, astfel 

încât să îi oferiți în continuare siguranţa afectivă pe care numai mama o poate da. 

          Vă recomandăm câteva activități ideale pentru a vă petrece timpul alături de cel mic 

➢ Timpul petrecut cu familia rămâne cel mai prețios, fapt pentru care vă propunem o escapadă la munte sau într-un 

loc în natură. Cu cortul sau o escapada scurtă, merită experimentată. Puteți descoperi lucruri minunate și interesante, iar 

cel mic se va bucura cu siguranță. 

➢ Gătitul - Să gătiți împreună cu copilul necesită mai mult timp şi răbdare, dar merită să aveți un mic ajutor de 

bucătar. Preparați cu el mâncărurile şi bucurați-vă de beneficiile acestei activităţi făcute împreună. Ştiați că gătitul 

împreună poate să se transforme într-o lecţie de matematică? Copiii pot practica numărarea în timp ce vă ajută să scoateți 

ingredientele de care aveți nevoie din frigider sau când preparați reţeta: ,,două ouă”, ,,trei linguri de ulei”, ,,şapte linguri de 

făină”. Să gătiți împreună cu copilul este şi o bună oportunitate să-l învățați să urmeze instrucţiunile, dar şi să cunoască 

lucruri noi, cum sunt multe dintre ingrediente. 

➢ Jocul de rol este o bună modalitate de a petrece timp de calitate cu copilul și constă în implicarea acestuia în 

construcţia unui personaj. Copilul va deveni altcineva, un personaj, iar pe baza alegerii lui va trebui să creeze şi un scenariu.  

În jocul de rol, copilul nu joacă doar ,,rolul” personajului ales. El devine – la nivel profund – acel personaj, erou, animal sau 

obiect, iar scenele pe care le construieşte şi le interpretează înseamnă viziune. Acest tip de joc vă poate arăta modurile în 

care copilul dumneavoastră interpretează lumea și modul în care el înțelege comportamentele, acțiunile și ideile pe care le 

experimentează. Copilul ştie singur să îşi seteze limite, să nu se expună pericolului şi să schimbe evenimentele în favoarea 

lui. Aşa că veți observa şi cum vede el anumite lucruri care se întâmplă în lume.Vă sugerăm să vă jucați cu el, să vă alegeți şi 

dumneavostră un personaj, să creaţi împreună scenarii, să discutaţi despre opţiunile pe care le aveţi, să modificaţi 

povestea. E cea mai uşoară modalitate să vă cunoașteți copilul, să petreceţi timp de calitate împreună şi să îl înţelegeți – 

fără să îl asaltați cu întrebări. 

 

Copiii apreciază timpul petrecut împreună, iar cea mai simplă activitate poate rămâne în memoria lor pe tot parcursul vieţii.  

Joaca este foarte importantă, aşa că nu uitați să vă jucați cât mai des cu copilul dumneavoastră. Veţi descoperi împreună 

lumea emoţiilor şi vă veţi cunoaşte mai bine, în timp ce îl pregăteşti pentru succesul în viaţă. 

 

 

 

 

Teacher Băican Andreea 

Teacher Bălășoiu Diana 

  



    

 

 

Aniversările lunii MAI 2021 

 Ziua unui copil este o ocazie specială, fie ca această ocazie sa fie plină de culoare 

și lumină!  

          La mulți ani, copii dragi!  Să vă bucurați de copilarie cât de mult posibil!          

Fluturașul Maria        Broscuța Amelia  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

                                                 Broscuța David                                                        

 

                                                                                                                   

 

 

 



 Activitățile lunii MAI 2021  

Grupa mică, Little Lady Birds 
   Buburuzele mănâncă salata pregatită de ei      Coșul cu ouă 

 

 

 

 

 

 Bicicleta-deprinderi motrice     Twister – joc distractiv și de atenție  

 

 

 

 

 

 

 

 Mijloace de transport-racheta  Mijloace de transport – balonul cu aer cald, 

turul galeriei    



Activitățile lunii MAI 2021 

Grupa mică, Special Rabbits 

Mijloace de transport       Joc de rol – de-a cofetarii 

 

 

 

 

Povestea preferată    Săritura ca broscuța       

 

 

 

 

 

Explorăm cărțile       Înviorarea  

 

 

 

 

 

 

 

La joacă  

 

Mămăruța   



Activitățile lunii MAI 2021 

Grupa mijlocie, Happy Butterflies 

         Pictura coșulețul                                                                                     La joacă                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

Pe locuri, fiți gata…distracție!      Pictura – porcușorul  

 

 

 

 

 

 

Micii ecologiști                                                                                                  Deprinderi motrice 

 

 

 

Înviorarea       

         

          

Te rog….mulțumesc!      Ferma animalelor                                                                                                                                                          

                         

    



Activitățile lunii MAI 2021 

Grupa mijlocie, Teddy Bears 

          

 

 

                   

                 Karaoke                          Reguli de călătorie 

Joc de rol           Creativitate-oița                                                           

 

 

 

 

 

 

Animalele și puii lor  

 

 

 

 

                                                                             Povestea preferată  

 

 

 

 

 

 

                                                                                                         

Deprinderi motrice                Micii bancheri                      Sport și mișcare 



 

 Activitățile lunii MAI 2021 

Grupa mare, Fluffy Cats        
Jocuri alese      La joacă     Scăunelele muzicale 

 

 

 

     

Pictură           Mașinuța preferată  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La joacă         Ursul doarme și visează  

 

 

 

 

 

 

Muzică și mișcare          Moment de lectură  

 

 

 

Deprinderi motrice  



Activitățile lunii MAI 2021 

  Grupa mare, Jumping Frogs 
   Mijloace de transport                 Turul galeriei           Joc de rol- la bal                                                           

 

 

 

 

 

 

Mijloace de transport                                      Salata de fructe  

 

 

 

 

 

 

Cursa mașinuțelor                                                    La joacă                                                                                                      

 

 

 

 

 

La joacă                                                             Antrenăm picioarele -Deprinderi motrice  

 

 

 

                           



Activități sărbătorite în luna mai 

#7MAI – Ziua Internațională a Radioului 

  
 

 

 

 

 

#9MAI Ziua Europei, pe continentul european, Ziua Europei este o sărbătoare 

anuală a păcii și unității în Europa 

   

   

 

 



#10MAI Ziua Internațională a Arborilor și Păsărilor 

 

   

 

 

 

 

 

#17-21 MAI SĂPTĂMÂNA ȘCOALA ALTFEL 

 La zoo Bucov     MasterChef   MasterChef  Zoo Bucov             

 l 

 

Micii Cântareți          Reguli de circulație      MasterChef  Karaoke  

  

 

 

 

Micii Cântareți             Reguli de circulație        Marea curățenie           MasterChef                

                  

DE LA COPII ADUNATE: 
Maria S (grupa mică):  “ Sărut-mana pentru masa, să-mi fie de bine. “ 

  



Micii Samurai: 

               

 

 

 

Dans-dans: 
              

           


